

# 郑港办事处 6项举措推进 重点项目建设工作

本报讯 7月15日,航空港实验区郑港办事处召开重点项目建设工作推进会,航空港实验区大项目办主任王浩出席会议,办事处班子成员、全体机关干部,各村支部书记、村主任,辖区重点项目建设单位和施工单位负责人共300余人参加。

据了解,2019年,郑港办事处辖区重点项目共79个(其中新开12个,续建26个,竣工32个,前期9个),总投资1536.8448亿元,2019年计划投资245.375亿元。

会议上播放了在项目推进过程中行动迟缓、屡次出现问题项目的影像资料。郑港办事处副主任王强就该办事处上半年重点项目推进情况进行总结,并对下半年工作进行安排。

王浩对实验区目前项目开工建设现状、存在问题等进行了详细分析研判。

郑港办事处党工委书记苏营周代表该办事处党工委,肯定了今年前两个季度办事处重点项目建设取得的成绩,客观分析了当前经济运行和项目建设中存在的困难问题,紧紧围绕重点项目建设提出6项举措。

一要以党的建设高质量推动项目建设高质量发展,各项目要选好配强党组织书记,加强党员队伍建设,充分发挥党

组织作用。

二是要全面贯彻落实“建机制、列清单、立台账、明责任、强督导、严考核”工作总要求,全面推进项目建设工作,进一步掀起项目建设热潮。

三是要实行周例会制度,每周召集办事处辖区工地项目负责人和行政村负责人到办事处进行上周工作总结及下周工作安排。

四是要实行公函提醒制度,对辖区内项目施工方阶段表现以发出致谢函和批评函等公函形式向其上一级公司或主管部门进行表彰或批评。

五是实行流动“红黑旗”制度,项目工地实行每两周一次考核,根据工地情况进行考核评比,评比出前三名和后三名,前三名挂红旗以示奖励,后三名挂黑旗以示警戒。

六是建立督导检查制度,该办事处对辖区内的重点项目实行“周通报、月考核”制度,对项目建设中推进快,环保做得好的单位进行表彰,对项目建设中推进较慢的单位进行约谈,以争分夺秒、拼尽全力的精神状态,更加务实的工作作风,在对照中找问题、在差距上添措施,在落实上下功夫。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 岳战辉

# 冯堂办事处 精细化巡查责任路段



本报讯 近日,航空港实验区冯堂办事处继续对区域内责任路段全面开展精细化管理巡查工作。

此次巡查工作重点针对辖区内街道上的庄稼废料、矿泉水瓶、烟头、白色垃圾等问题和非法小广告、墙体广告、灯箱、占道经营、突店经营等问题进行全面清理。

本次行动,出动精细化队员、协管员、办公室工作人员共32人,出动铲车1台、垃圾车1辆、电动车4辆,合计整改墙体广告20余处、非法灯箱10余处、小广告60余处,清洁路段约6.5公里,清运垃圾6吨。

航空港时报 曾碧娟  
通讯员 马书强 文/图

# 八千办事处 倡树文明新风

本报讯 7月23日,航空港实验区八千办事处组织辖区800余名志愿者在君赵中心小学举办“做文明市民、当绿城使者”志愿服务行动签名仪式。

仪式上,八千办事处党工委书记陈艳霞以“我需要您,一起温暖这座城市”为主题做讲话。八千办事处主任王军委发出志愿者活动倡议书,号召大家一起行动起来,汇聚力量和爱心,传递文明和友谊,为扮靓航空港实验区的“颜值”助威,为庆祝中华人民共和国成立70周年增光添彩。随后,



青年志愿者服务队和党员志愿者服务队代表分别进行表态发言,800余名志愿者依次在志愿服务行动条幅上签名。

签名仪式结束后,各志愿服务小分队在镇区开展

“三捡”行动志愿服务,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,带头倡树文明新风。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 丁亚莉 文/图

# 学习党建新经验

本报讯 近日,航空港实验区八千办事处党工委书记安孟典带队,组织部分新征程党支部书记、村支部书记及党建办工作人员22人到新密市岳村镇竹杆园村及航空港实验区清河办事处大路张村、侯庄村参观学习党建工作经验。

在竹杆园村,村支部书记介绍了竹杆园在党员积

分化管理制度、村民公约制度、文明户评选制度中的先进做法与经验。在清河办事处,党建办主任介绍了大路张村党建资料整理规范化及侯庄村党建阵地建设标准化的经验。

通过认真学习、现场观看、听取介绍、提疑解惑等方式,参观人员对基层党建的先进经验和做法进行深入了解

和广泛交流,大家纷纷表示,要对照先进找差距、对照典型抓提升,紧紧结合自身实际,把好的经验和做法运用到实际工作中,不断提高自身工作水平,夯实村党支部党建基础,全面提升基层党建工作水平。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 师晓璐

# 宣传消防安全知识

本报讯 7月16日,航空港实验区八千办事处联合航空港实验区消防部门和辖区派出所所在沙张村组织开展“千块消防知识展板进乡村”活动启动仪式,消防部门、辖区派出所相关负责人及各村“两委”干部和部分机关干部共计150余人参加活动。

活动中,消防部门人员就当前农村火灾形势做了分析

讲解,并提出应对措施。随后,工作人员向各村干部发放了消防知识宣传展板和彩页,并现场解答群众日常生活中遇到的消防问题。

就下一步安全生产工作,八千办事处副主任史军伟说,一是要认清形势,充分认识安全生产的重要性和必要性,加大安全隐患排查力度。二是要做村民身边的消防知识明白人,对村民

家中的消防隐患逐一排查、逐一解决,切实防范安全事故的发生。

本次活动共设置展板42块、发放宣传彩页500余份、宣传礼品500余份。此次活动进一步提高了全民消防安全素质,增强了农村整体防御火灾能力。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 师晓璐

# 三官庙办事处 开展第二季度“逐村观摩 整乡推进”活动



本报讯 近日,航空港实验区三官庙办事处组织开展2019年第二季度“逐村观摩 整乡推进”观摩活动。该办事处全体班子成员、包村干部、第一书记、村党支部书记60余人组成观摩团前往。

观摩团先后对辖区三异张村支部、小辛庄村支部、坡

刘村支部、坡董村支部等4个党建阵地观摩,后前往冯堂办事处芦家村支部进行党建阵地参观学习。每到一村,都由各村党支部书记对基层党建和重点工作进展和下一步工作思路进行汇报。

通过听取介绍、面对面交流、实地察看等形式,观

摩团结合当前工作,广泛学习借鉴兄弟党建阵地、村集体经济发展、农村人居环境改善等方面的先进经验和做法。观摩过程中,各村党支部书记边看、边议、边思考,对好的经验进行拍照、讨论并记录下来,认真学习经验、激发干部谋求发展、振奋干事的精神。

观摩结束后,在三官庙办事处召开了活动推进会上,三官庙办事处党工委书记许林山对观摩中发现问题进行了逐一点评,并对党建工作、村集体经济发展等工作进行了安排部署。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 高超 文/图